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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том II: Народната държава 

  

Част 10 
  

  

Срещу реакцията 
  
Борбата срещу реакцията вече беше подробно разгледана на много места в 
този документ. Решаващият момент е следният:  
  
Всички революции в световната история са се сблъсквали с проблема на 
реакционните течения и много от тях рано или късно са ставали техни 
жертви. Дори една истинска народна революция - като 
националсоциалистическата - не е пощадена от това предизвикателство. 
Защото всички системи, дори и най-корумпираните и порочни, към които със 
сигурност принадлежат германските окупационни режими на Изток и Запад, 
привличат една прослойка от управляващи и облагодетелствани, които имат 
влияние и привилегии, които могат да загубят, и затова са готови да 
подкрепят и демокрацията, и болшевизма.  
  
Тези хора са податливи на реакционни нагласи или дори действия след 
нашата победа. Но ако не ликвидираме, както някога е направил Сталин, 
всички онези, които един ден могат да подкрепят реакцията - а ние не искаме 
да го правим, защото и в тези хора виждаме преди всичко другаря на народа, 
а не член на прослойка или класа, склонна към реакционни и буржоазни 

#1113                                                                                                                                        13.07.2024 (135) 



2 

нагласи, - тогава единственото, което ни остава, е постоянната и упорита 
борба и възпитанието преди всичко на подрастващата младеж, за която в нея 
връзката с общността и другарството във всички класи и съсловия ще станат 
естествени. 
  
Поради своята история и традиции СА носи основната тежест в тази борба 
срещу реакцията. Образованието на мъжете от нашия народ е основно в 
ръцете на Sturm Abteilung. Тези, чиито стремежи са насочени към запазване 
или възстановяване на привилегиите и егоистичните предимства, ние 
безмилостно ще поставим на мястото им. В това отношение, разбира се, са 
призвани всички клонове на партията - но преди всичко СА. Най-вече СА, 
като се има предвид нейната собствена трагична и кървава история, е 
призвана да разбие и стъпче реакцията! 
  
Ние не познаваме милост към онези чужди на народа елементи, които 
виждат в германския народ само обект на експлоатация, нито към онези, 
които искат да продължат да му служат в този процес от егоистични, низки 
подбуди.  
  
Който отблъсне ръката ни, протегната за помирение, ще усети цялата сила на 
закона, който един ден отново ще поиска от името на германския народ отчет 
от тези другари на народа за тяхната служба на обществото. 
 
 

Народна милиция: въоръжената SA 
  
В националсоциалистическия Volksstaat SA е разделена на три формации: 
  
Народна милиция 

Щабна охрана на SA 

General SA 

  
В съответствие с идеите на Ернст Рьом, след победата на нашето движение 
SA ще служи като кадър за революционна, националсоциалистическа 
народна армия, която, подобно на Швейцария, ще бъде организирана като 
народна милиция. 
  
Народната милиция включва всички мъже от нашата страна, които са годни 
за военна служба, и също така обучава всички младежи от мъжки пол от най-
ранна възраст - първоначално в игрова форма, след това с военни спортове и 
накрая с предвоенно обучение. Това е последвано от нормална военна 
служба, както е днес. След това народният другар не се освобождава в запаса 
и най-много веднъж на няколко години се вика на учение, а изпълнява 
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постоянна служба в местните и ротните бойни групи като част от нормалния 
си трудов живот. По този начин цялото мъжко население е постоянно готово 
за военна служба и обучено. 
  
Тази служба, която трябва да бъде оформена в духа на СА, се счита за дълг 
на честта към собствения народ и следователно е задължителна без 
изключения.  
  
От ученика до пенсионера, всеки човек от нашия народ е организиран в 
Народната милиция. Отговорна задача е да се организира службата по такъв 
начин, че народните другари да бъдат добре обучени военно, укрепени 
идеологически и формирани човешки в смисъла на партията. Във всички 
клонове на държавата, които за разлика от чисто партийните формирования 
не се основават на пълен волунтаризъм, т.е. и в Народната милиция, трябва 
да се внимава желаното националсоциалистическо формиране на личността 
да не се опитва да се осъществи чрез сила и натиск, както е на Изток: 
  
Постоянните и уморителни идеологически дискусии и принудата винаги да 
се допуска официално мислене само в една посока притъпяват и в най-
добрия случай имат обратен ефект. Кой би могъл да знае това по-добре от 
нас, младото поколение, което е израснало в условията на постоянно 
демократично и антифашистко промиване на мозъци. 
  
Следователно не става въпрос преди всичко за обучение на убедени 
националсоциалисти в Народната милиция и Wehrjugend, а за добри 
германци, които са отдадени на общността и са готови да защитават 
Volksstaat с живота си на всяка цена. И тук държавата предоставя само 
рамка, докато кадрите на SA в Народната милиция не трябва да проповядват 
прекомерно националсоциализма, а да го живеят убедително! 
  
В сравнение с чисто наборната армия или професионалната армия, 
народната милиция има четири предимства: 
  
С изграждането на народната милиция Германия отново ще може да се 
защитава сама срещу всеки възможен агресор. Ние показваме, че в случай на 
война цялото население може и ще се вдигне незабавно на оръжие, че всяко 
място, всяка фабрика, всяка къща ще бъдат защитени до последния патрон. 
Нападението срещу Германия не би било разходка в парка, а марш на 
смъртта, който освен това в най-добрия случай би довел до завладяването на 
една напълно разрушена страна, която не може да бъде умиротворена. Никой 
враг не може да има интерес от това. 
  
Разходите за народна милиция са по-ниски от всяка друга възможна 
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отбранителна политика, която също се основава на идеята за независима 
национална отбрана. В по-голямата си част Народната милиция ще бъде 
оборудвана само с нормални пехотни и противотанкови оръжия. 
Постоянното преоборудване с все по-скъпи и нови оръжейни системи ще 
бъде премахнато или значително намалено, тъй като стратегията вече няма 
да се основава на безусловно техническо равенство с възможния враг, а на 
мобилизацията на цялото население и готовността му да унищожи всичко, 
вместо да се остави да бъде завладяно. Независимо от това независима, 
високоразвита оръжейна индустрия може да бъде поддържана чрез 
увеличаване на износа на оръжие за приятелски или неутрални страни. 
  
Народната милиция не е нападателна армия и като такава не може да бъде 
използвана или преоборудвана в кратки срокове. Трудно е да си представим 
традиционна война в Европа, но с оглед на дълбоко вкоренения страх от 
германските националсоциалисти, който е подсилван и поддържан с 
десетилетия от пропагандата на победителите, от психологическа гледна 
точка е много важно за нашите съседи, ако националсоциалистическата 
народна държава направи въоръжените си сили разпознаваемо отбранителни, 
без по този начин да стане толкова слаба, че някой отново да се замисли за 
борба с националсоциализма със сила. Не бива да даваме на ционизма и най-
малкия претекст, за да потопи света в трета война срещу Германия, която 
може да означава окончателен край. 
  
Volksmiliz е идеалната рамка за възможно най-широко народно образование. 
Тук народният другар се превръща в германски патриот още от младежките 
си години и по този начин става възприемчив към по-далечните истини на 
националсоциализма. Тогава той ще бъде по-склонен да направи още повече 
доброволно и да участва в създаването на новия, арийски човек в различните 
партийни формации. В рамките на задължителната женска служба в областта 
на гражданската отбрана, социалните задачи, майчинството и обучението по 
домашна икономика подобни усилия могат да се положат и в останалата част 
от женското население. 
  
Служенето на народа се превръща в нещо естествено за всеки гражданин. 
Той разбира, че не само може да очаква нещо от общността - образование, 
работа, защита и социална справедливост, но и че има съответните 
задължения. Така първоначално бездушната държава се превръща в жив 
организъм, за който всеки индивид, вграден в националните структури, носи 
отговорност. 
  
Volksstaat расте в душата на всеки един германец! 
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Мечът на революцията : Щабната гвардия на СА 
  
Щабната охрана на СА е стражата и мечът на 
националсоциалистическата революция. 
  
В тях са събрани онези бойци от СА, които са готови да посветят живота си 
изцяло и само на вярата си, които са там само заради националсоциализма, 
без да се съобразяват с "личния живот", които отиват на смърт със смях и 
радостно сърце, когато партията го изисква. Боецът от щабната гвардия на 
SA оставя буржоазното си съществуване зад гърба си и става рицар на 
Ордена на германската революция.  
Службата в тези въоръжени елитни части на партията, които не са държавни 
органи, разбира се, е доброволна, но изисква ангажимент за няколко години - 
по възможност за цял живот. Боецът в щабната охрана на СА няма нито 
свободно време, нито личен живот; службата му не познава нито ден, нито 
нощ.  
  
Щабната охрана на СА поема голяма част от предишните задачи на генерал 
СС, който не се възстановява. Със своите ресурси те осигуряват 
националсоциалистическата народна държава срещу всички опасности 
отвътре. 
 
 

Традиция и революция: Генерал СА и духът на СА 
  
Службата в народната милиция е задължителна, но е само допълнение към 
нормалния професионален живот - с изключение на периода на същинската 
военна служба и за кадрите. Щабните охранители на СА приемат само 
доброволци, но службата им е същевременно и тяхна професия - призвание.  
  
Генералщабната СА стои, така да се каже, между тези две формации - тя 
съхранява действителните традиции на СА от периода на борбата. Тя е чисто 
партийна формация. Затова службата в генералската СА е доброволна и 
доколкото е възможно почетна.  
  
Генерал СА е ударната група на партията за изпълнение на многобройните й 
бойни и образователни задачи на всички нива. Тя е носител на духа на СА, 
който трябва да убеждава и формира народните маси чрез своите усилия. 
  
"Повярвай! Подчинявай се! Бой!" формира партийните другари от Щурм-
Абтайлунг и не позволява на революцията да се втвърди или изравни. Ние 
гледаме към тези неизвестни герои, когато се обявяваме с Ернст Рьом: 
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"ИСКАМЕ ДЪРЖАВАТА СА!" 
  

  
Новият ред 

  
Голямата духовна криза на нашето време, духовното разстройство на народа, 
вътрешната липса на ориентация, безсмислието на съвременния живот, 
опасностите на бъдещето - всичко това настоятелно изисква Нов ред, ако 
човечеството не иска да се самоунищожи след няколко десетилетия.  
  
Този нов ред трябва - подобно на средновековния - да даде вътрешна 
подкрепа и сигурност на всички хора. За да бъде ефективен и формиращ, той 
трябва да бъде задължителен, но не и да се основава на принуда и терор.  
  
Това е възможно само ако е естествен ред, съответстващ на природата на 
човека. Следователно той трябва да се основава на хората и расите - 
естествените организми на държавното съжителство. Това е мисията на 
Националсоциалистическата германска работническа партия сред 
германския народ и мисията на националсоциализма par excellence 
навсякъде, където белите хора живеят и се борят за своето бъдеще. Целият 
живот на общността се характеризира с напрежението между свободата и 
реда:  
  
Важно е да обръщаме еднакво внимание и на двете, защото свободата без 
ред води до анархия и разруха, а редът без свобода - до потисничество и 
евентуален бунт. 
  
НСДАП е и двете - германско движение за свобода и партия на Новия ред. 
Ние искаме да възпитаме германския народ да разбира свободата като 
доброволно, ентусиазирано съгласие за изграждането на велика и могъща 
арийска култура. Той трябва да се научи да не поставя под съмнение самия 
ред, а да използва разумно свободите при оформянето на частната сфера на 
живота си в служба на общността. Немският човек на бъдещето, когото ние, 
националсоциалистите, искаме да създадем, ще се пита: 
  
"Какво мога да направя за родината си? Къде е моето 
предизвикателство в общата борба за смислено бъдеще?" 
  
Когато това бъде постигнато, ще можем с гордост и смях да погледнем назад 
към днешната епоха на упадък и груб, егоистичен материализъм и да се 
отправим уверено към бъдещето, знаейки: "Бъдещето е наше и само 
наше!" 
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Ние, националсоциалистите, не искаме да бъдем господари, а слуги на 
нашия народ. Ние стоим там с чисто, вярващо сърце и протегната ръка. 
Нуждаем се от помощта, подкрепата и съдействието на всеки член на 
германския народ, за да успеем в работата. Бъдещето на този свят е пред нас. 
Ние искаме да го оформим! 
  
Най-накрая стигнах до края на речта си. Не ми остава много за казване, 
защото останалото вече не е реч, а борба и саможертва. Аз и моите другари 
не знаем какво ни очаква в бъдеще - дали победа, дали гибел. Нашата борба 
може да ни доведе до властта, до затворите или до пушките на 
демократичните или болшевишките разстрелни отряди. Можем да бъдем 
бити, затваряни и убивани, но националсоциализмът ще продължи да живее 
и работи, докато един ден знамето със свастиката отново се развява свободно 
на вятъра. 
  
Но нека никой не забравя, че цялата ни любов е само към Германия. Нека 
дори тези, които не могат да се съгласят с всичко, което казвам днес, да 
разберат поне едно нещо:  
Всички германци, които честно защитават Германия, принадлежат към нас.  
Не става въпрос да се съгласяваме с всяка точка от нашата програма, а да 
вярваме и да изповядваме заедно възраждането на Германия: 
  
"Моята любов е към Германия, моята лоялност към партията!" 
  
Ето как искаме да разбираме нашата вяра - не като догма, а като връзка на 
любов и взаимно доверие между германците. Ето защо аз съм 
националсоциалист. 
  
АКО СТЕ РАЗПОЗНАЛИ СВОЯ ПЪТ, СЛЕДВАЙТЕ ГО ДОКРАЙ! 
 

 
Послеслов 

  
Направих това, което се предполага, че всеки може да направи в тази 
система: 
  
Изразих мнението си свободно. Съмнявам се, че ще ми бъде предоставено 
това право, но очаквам с интерес този нов тест за либералната свобода на 
изразяване. 
  
Няколко пъти в хода на това писане обясних какво не съм: 
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Аз не съм теоретик, не съм учен и със сигурност не съм писател. Не съм 
имал амбицията да напиша нова "МОЯТ БОЕЦ", която вече е ненужна, 
защото мислите на нашия лидер, изложени там, не са загубили своята 
валидност и никога няма да загубят.  
 
 Написах тази книга за вас, мои другари, от които в момента ме делят 
стените на затвора, но с които съм дълбоко свързан в борбата за нова 
Германия. 
  
Аз съм боец като теб и не искам да бъда нищо друго. 
  
Записах на хартия това, което всички знаем и чувстваме, и се опитах да го 
подредя и да го включа в по-широк контекст. Опитах се да дам своя принос 
към борбата, доколкото мога, дори и в затвора.  
  
Никъде в живота си не съм намирал по-добри приятели и по-ценни другари 
от тези в редиците на нашето движение. Хора като вас, мои другари, и идея 
като нашата си струват всяка жертва.  
  
Изпълва ме с гордост, че ми бе предоставена привилегията да играя 
решаваща роля в изграждането на нашата общност. Ако вярвате, че съм 
изпълнил дълга си, тогава моето лишаване от свобода има своя смисъл. 
  
Можем да спечелим, защото искаме да спечелим! 
  
Винаги си спомняйте това изречение и ако някой се умори и обезсърчи, 
дайте му отново кураж и застанете до знамето - без колебание и с германска 
вярност! Заедно можем да го направим - заедно ще победим! 
  
Благодаря на всички другари от движението за тяхната лоялност, смелост и 
вяра. Като основател и бивш ръководител на Хамбургската партийна 
организация, като организатор на Freizeitverein Hansa и на Aktionsfront 
Nationaler Sozialisten (Фронт за действие на националсоциалистите), 
позволете ми в този момент да спомена поименно, като пример и 
представител на всички останали, моя най-верният другар и винаги готов 
активист: Удо Будиг. 
  
В края на този размисъл обаче нашият незабравим Фюрер може отново да 
изясни смисъла и целта на нашия живот за националсоциализма:  
 
 "На 9 ноември 1923 г., на четвъртата година от съществуването си, 
Националсоциалистическата германска работническа партия е 
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разпусната и забранена за цялата територия на Райха. Днес, през 
ноември 1926 г., тя отново стои пред нас свободна, по-силна и вътрешно 
по-твърда от всякога. Всички преследвания на движението и отделните 
му лидери, всички хули и клевети не бяха в състояние да му навредят. 
Правилността на идеите му, чистотата на волята му, готовността на 
последователите му да правят жертви досега са му позволявали да 
излезе по-силно от всякога от всички потисничества. 
   Ако в света на днешната ни парламентарна корупция тя все повече си 
припомня най-дълбоката същност на своята борба и се чувства като 
чисто въплъщение на ценността на расата и личността и се 
организира по съответния начин, един ден тя ще спечели победата в 
своята борба въз основа на почти математически закон. Точно както 
Германия трябва непременно да спечели полагащото ѝ се място на тази 
земя, ако се ръководи и организира според същите принципи.  
  
Държавата, която в епохата на расовото отравяне се посвещава на 
отглеждането на най-добрите си расови елементи, един ден трябва да 
стане господар на земята. Дано последователите на нашето движение 
никога не забравят това, ако величието на жертвите ги изкуши към 
тревожно сравнение с възможния успех."  
от: "МОЯТА БОРБА". 
  
Почитам паметта на най-великия мъртвец на 
националсоциалистическото движение -  
нашия фюрер Адолф Хитлер. 
  
 
Хамбургски следствен арест  
20.04.1979/90 J.d.F.  
Михаел Кюнен 
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